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Referat fra Brugermøde afholdt den 15. maj, 2023, kl. 14:00-15:30 
 
Vel besøgt med fremmøde af 28-30 medlemmer. 
 
Formanden, Leif, bød velkommen til forsamlingen, og vi indledte med at synge nr. 8, "Den signede 

dag med fryd vi ser...". 

 

1. Siden sidst: 
 

 
a. Referat fra sidste møde: 

 
 Ingen kommentarer 

 
b. ”De gode Ting” (Leif) 

 Det var vores anden periode i teltet i Højelt. 
 

 Det  var en rigtig god weekend – fredag-søndag - tid med et godt salg: med en omsætning på i 

alt kr. 10.400/-. I de 2 weekend’er, hvor vi har deltaget, er der i alt indsamlet ca. kr. 17.000/-. 

Dertil  blev der uddelt mange brochurer om GS til interesserede. 
 

 Vi står for endnu 2 week-end’er  i august-september. 

 

2. Nyt til kalenderen: 
 

a. Leif og Lis gennemgik de foreliggende programmer, som er omtalt i "Bladet", samt på Centrets 

hjemmeside; herunder: 
 

 Plante-bytte-dag:  Grillen tændes; der bliver grillet pølser; lunet pølsebrød, så der er mulighed 

for at lave sin egen hotdog, og der vil være råkostsalat. Køkkenet er lukket, men der er 

mulighed for en selvgjort hot-dog til kr. 10/- og med salat i alt kr. 15/- - hér kan klippekortet 

benyttes.. 
 

 Tur den 30. Maj til Mortensens Krigsmuseum. (De som ikke selv er kørende, kan møde hér på 

Centret senest kl. 09:30). Efter besøget er der kaffe og kage på Gilleleje-afdelingen.  
 

 Spise sammen ændres prisen fra kr. 85/- til kr. 95/- fra 1 september. Næste gang står den på 

Lasagne, den 9. august til 85,- kr.. 
 

 Der er udsolgt til Græsted-Revyen den 6. juni, men man kan skrive sig på en venteliste, skulle 

der komme afbud. 
 

 Billetter á kr. 300/- til støttekoncerten for ”Tisvilde Højskole” på ”Den hvide Hest”, Bakken, 

kan købes indtil den 1. juni. 
 

 Fastsættelse af dato for besøg i ”Esters Have” må afvente blomstrings-sæsonen for 

Lavendlerne 
 

 Advokat Tine Jacobsen holder foredrag om Fremtidsfuldmagt på GS til brugermødet den 13. 

november. 
 

3. Nye tiltag: 
 

Der bør oprettes en hygge-pavillion til Cykelholdet (Leif), så de efter endt tur kan hvile og hygge 

(Holdet cykler mandage fra kl. 9:30).  

Området bag Centret kunne benyttes også til dette formål, herunder med opstilling af borde og stole 

(Flemming). 
 

4. Aktivitetsudvalget 
 

"Aktivitets-udvalget"s program er tæt på udgivelse; men datoer er endnu ikke fastlagt (Kirsten). 
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5. Indkommen post, fra idé / forslagskassen:  
 

a. Der er et - godt -forslag om at arrangere en juletur til Kiel-Lübeck. 
 

b. Dertil har GS planer om en juletur til Sverige. 
 

6. Lis: 
 

a. Der er i året såvidt indsamlet 245 kilo dåse-clips, som er blevet solgt. Pengene går til ”Projekt 

Dåseringe”, som siden 2012 har bidraget til bl.a. etablering af mobile klinikker, i især Thailand 

(”Prothesis Foundation I Chiang Mai”), Kina, Vietnam og Malaysia (land-mine-ofre). 
 

b. Vi byder velkommen og siger tak til Jette Adolfsen, som tilbyder at vande indendørs-

blomsterne én gang om ugen. 
 

c. Skulle I savne E-mail fra mig, så husk at se efter i Jeres ”Spam-mappe”, hvor beskeder fra 

Centret ofte ender. 
 

d. Vi skal forsøge at undgå kontanter – besværligt, da de skal afleveres i bank i København – 

benyt derfor MobilePay eller Dankort (Kommunen vil opstille en Dankort-automat hér på 

Centret). Klippekort-ordningen virker rigtigt fint. 
 
e. Mange hold er ved at lukke ned for sæsonen. Køkken og reception lukker med udgangen af 

maj. 
 
f. Der er i år kun ferie-lukket i 14 dage – den 10.-21. juli. 
 
g. Kirsten har sommer-gymnastik på ”Præstens plæne” tirsdage kl. 10 i juni måned 
 
h. En stor tak til Marianne, som i forvejen til dagen i dag har bagt, og lagt i fryseren dejlige kager. 

 

7. Andet: 
 

En idé: Stenmaling gi’r mulighed for sten påført bevingede ord til ”Ørkenen” i gården, det vil 

være sjovt at gå på opdagelse! (Flemming). 

 

8. Eventuelt: 
 

Fliserne ved hovedindgangen volder problemer (Tove). Kommunen har lovet at bringe forholdet i 

orden, jeg eftertjekker (Lis). 

 

9. Afslutning 
 

Leif sagde tak for i dag og for godt fremmøde, og vi afsluttede med den dejlige sang: "Kom Mai 

du søde milde..." 

https://youtu.be/je-nqtCTLAQ -  Wienerkor 

https://youtu.be/VAW0_JkjkkM - Norges-kor 

 

Helsinge den 17. maj, 2023 

 

Elmer B. Lauridsen 
Referent  

https://youtu.be/je-nqtCTLAQ
https://youtu.be/VAW0_JkjkkM

